

# 温岭日报

新闻热线  
8690 1890  
浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办

2019.10.28 星期一 农历己亥年十月初一  
国内统一刊号 CN33-0106 总第6561期 今日4版



王宗明调研政府数字化转型时强调  
奋起直追补短板  
力争上游夺第一

## 重点建设项目有序推进 百丈中路计划春节前通车



本报讯（记者王悦）年底将近，我市今年的重点建设项目建设情况如何？老百姓关心的民生工程建设得怎么样了？10月25日上午，2019年温岭市重点建设项目建设情况新闻发布会通报了多个重点项目的建设情况。

今年，我市共安排重点建设项目236个（其中年中增补12个），总投资1380亿元，年度计划投资250亿元；其中续建项目151个，新建项目84个，分为交通基

础、产业转型、城市建设、生态环境、乡村建设和社会民生六大板块。截至9月底，全市236个重点项目实现投资238.9亿元，年度计划投资完成率95.6%，完成率同比上升18.7个百分点；48个省地两级重点建设项目完成投资142.9亿元，年度计划投资完成率149.5%。

百丈中路市政工程作为我市城区打通“断头路”项目之一，目前进展如何，何时能完工通车？五龙山公园二期工程目前进度如何，能否在2019年年底开园？新闻发布会上，记者就老百姓较为关心的几个重点项目发问。

百丈中路市政工程北起九龙大道，南至彩屏路，道路全长682.26米。此前因种种原因，该项目一直进展缓慢。目前项目桥梁工程已完工，排水管道完成80%，道路工程路基正在整理，完成工程量的60%，边坡治理工程已完成工程量的80%。城市新区相关负责人表示，下阶段将全力督促施工单位加快进度，努力在春节前完成主路面通车目标。

五龙山公园二期建筑面积共126988平方米，紧靠五龙山一期，西连石夫人路，南至规划228国道，主要建设内容包括入口广场、园路、绿化、停车场、

亮化及附属工程、3处生态停车场，打造一座生态山体公园，从而改善城市生态环境，为市民提供游憩空间。目前已基本完成土建部分工程，苗木种植已完成50%，总工程量已完成60%，确保在2019年年底完工。

同时，2019年教育系统重点项目方面，今年共安排42个项目，总投资9.86亿元，计划新建、改建建筑面积达164400平方米，操场改造面积48000平方米，体育馆9600平方米，可增加9270个学位。目前，19个项目已完工，4个项目基本完成待验收，12个项目进度完成80%以上，余下7个项目正常施工或报批中。



## 遇见金秋

秋天，丰收的时节。水稻成熟了，大溪潘郎的田野一片金黄，在阳光下透出诱人的色彩。

本报签约摄影师 顾翔摄

## 省示范文明城市创建工作例会召开 秋雷 全民大行动启动



本报讯（记者李斌波）10月25日上午，我市召开省示范文明城市创建工作例会，部署创建省示范文明城市“秋雷”全民大行动。市委副书记沈云才主持会议。市委常委、宣传部长江金永参加会议。

市创建办通报了九类点位专项考核结果和小城镇文明行动考核情况，重点部署了“秋雷”全民大行动。市住建局、太平街

道、市基投集团、市公安局负责人分别就基础设施改造提升、老旧小区、背街小巷改造、市区停车位开发、市区犬只管理等工作安排作了汇报。

据悉，省文明办将于12月中旬对申报县市进行调研测评，台州市也将于11月中旬对各县（市、区）开展城市文明程度指数测评。

对于这两场“大考”，会议要求每个人心中要有度量衡，对创建工作的短板弱项有更加清醒准确的认识。下阶段，各镇（街道）、各部门要强化思想认识，抓整改和建机

制两手都要硬，以基础设施提升为重点，建立精细化管理机制；以部门联合执法为抓手，合力清除创建顽疾；以行业宣传为引领，提升文明创建品质；以社区志愿服务为突破，形成浓厚的创建氛围；以文明指数测评为契机，锤炼迎检攻坚能力。

会上，沈云才指出，创建的形势非常严峻，要把提升改造基础设施、加强城市精细化管理作为创建工作的重中之重，稳步推进创建工作的短板弱项有更加清醒准确的认识。下阶段，各镇（街道）、各部门要强化思想认识，抓整改和建机

硬件短板，提升管理水平，倒逼群众养成文明习惯；要坚持以党建引领创建工作，充分发挥党组织的战斗堡垒和党员的先锋模范带头作用，组织广大党员当好文明城市的推动者、主力军。

文明城市创建工作时间紧迫，沈云才希望大家下定背水一战的决心，拿出攻坚决战的措施，担当作为、奋力拼搏，确保顺利通过测评，以实实在在的创建成效为加快建设美丽温岭、活力温岭、幸福温岭作出新的更大的贡献。

大溪镇党委书记连永明：

## 守牢初心担使命



对于大溪的党员干部来说，我们践行初心使命，就是牢记和落实中央的各项决策部署，实干建设新大溪，为人民群众创造更加美好的生活。

要坚定信念抓落实。听党话、跟党走，大溪镇全体党员干部将以主题教育为抓手，加强党

性修养，强化服务意识，牢记为民初心，在思想上、政治上、行动上同党中央保持高度一致，不折不扣贯彻执行中央的路线方针政策和市委的重大工作部署，心往一处想、劲往一处使。

要勇挑重担抓落实。大溪镇党委将坚决扛起主体责任，把实干担当贯穿主题教育始终，把主题教育当成推进工作的加油站。在当前大溪发展爬坡过坎的关键时期，必须盯牢目标不动摇，以实际行动去践行、去担

当、去作为，扛起责任向前冲、撸起袖子加油干，在实干担当中创造辉煌业绩。

要激发干劲抓落实。大溪镇党委要把实现美好生活的愿景具体化，在主题教育中带领全体党员和群众把情况弄清楚、把对策想明白、把问题解决好，使镇里的工作思路成为全体人民的共同奋斗目标。向全体党组织和党员发出动员令、吹响冲锋号，找准在五个全域推进中的个人定位，争当在五个大

溪建设中的排头兵。

要保持本色抓落实。党风正则民风淳。大溪镇党委要以上率下，一级带着一级干，一级做给一级看，全面加强党员队伍建设。要保持战略定力，对党绝对忠诚，做到一心向党。要强化宗旨情怀，以人民为中心，以脚步量民情，以细节换口碑，以破难题威望。要坚守廉洁底线，始终做到一身正气，心中有敬畏，手中拿标尺，家中正家风。

（记者王悦 通讯员杨鹏 整理）

316路城乡公交开通

松门东南工业区可直达东部新区了

详见第二版